

Время с пользой



© Андрей Серебряков

Коньками звучно режем лёд...

После затяжной оттепели наконец-то установилась по-настоящему декабрьская погода, и магнитогорцы с удовольствием занялись зимними забавами

На катках народу полно и днём, и по вечерам.

К конькам в России отношение особенное. История любимой народной забавы уходит в глубину веков. Вспомним Пушкинское: «Мальчишек радостный народ коньками звучно режет лёд». С одной стороны, фигурное катание и хоккей – одни из самых популярных у болельщиков видов спорта. С другой, для того, чтобы получать удовольствие от катания на «снегурках», вовсе не обязательно уметь делать прыжки и твизлы. Научиться получать удовольствие от скольжения по ледяной глади может каждый. Мальчишки с радостью гоняют шайбу – эмоций и азарта на уличных катках не меньше, чем на профессиональных площадках.

На катки приходят и ребячьими компаниями, и студенческими, и семьями. Разучиться кататься на коньках невозможно, впрочем, после многолетнего перерыва может поубавиться уверенность. На лыжне заметны отстающие – а на ледяном прямоугольнике нет аутсайдеров, каждый катается, как умеет. Так что нечего комплексовать.

Пусть вы в последний раз катались в школьные годы – берите за руку детей и ведите на каток.

И тогда поймёте, что зима – прекрасное время, когда можно любоваться красотой ледяной глади, в которой отражается солнечный или фонарный свет, и радоваться возвращению в юность.

✍ Елена Лещинская

